

## 春节长假期间

# 市区120连续4年未接到鞭炮炸伤患者

□记者 王春霞

本报讯 市急救指挥中心昨天统计显示:今年春节七天长假,市区120共出诊427次,救治440人,出诊次数和抢救人数再创新高。今年市区继续实施禁炮令,120未接到一例鞭炮炸伤

患者。

据市急救指挥中心副主任白红介绍,从今年2月4日(除夕)至2月10日(农历大年初六),市区120共出诊427次,救治440人,出诊次数与抢救人数同比去年分别增长了517%和209%。从患者的病种分类来看,外

伤146人(含交通事故伤73人),酒精中毒40人,心脑血管疾病104人,其他内科疾病93人,各种杂病29人,死亡28人。可喜的是,酒精中毒病人比去年有所减少(去年为48人);而禁炮令之下,120已连续4年未接到鞭炮炸伤的患者了。

## 我市12315受理案件99起

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市市场监督管理局获悉,春节长假期间,全市12315系统各类渠道共受理消费者咨询、投诉案件总数99起。其中,12315热线受理案件83起,全国12315互联

网平台受理案件4起,语音和短信留言12起。

咨询83起,主要涉及客运、服装、鞋帽和黄金首饰的“三包”、停车收费等问题;投诉案件16起,主要涉及酒店住宿、电影观看、儿童游乐场办卡消费商家承诺不兑现等。

12315热线、语音和短信留言受理的12起案件已经按照《工商行政管理部门处理消费者投诉办法》的规定分转至案件所在市场监管部门进行处理;全国12315互联网平台受理的4起案件,由案件所在市场监管部门按照规定受理。

## 大年初一6万人次逛公园

西平邾路绿化未停歇

□记者 傅纪元

本报讯 灯笼高挂、人头攒动、欢声笑语……春节期间,市河滨公园张灯结彩,人头攒动,不少市民游园过春节。为保证市区各广场、公园环境整洁,园林部门千余名职工坚守岗位。

### 大年初一公园客流量达6万人次

2月5日上午9点多,市河滨公园内已是游人如织,热闹非凡。“今年大年初一公园的‘上客’时间比往年要早很多,往年都要10点多游客们才会陆续前来,今年9点左右已经有很多人。”公园工作人员杨玮娅介绍,主要得益于大年初一当天的好天气,市民游园的兴致都很高。

八骏广场(白马广场)、福禄广场、桃花岛等相继建设完工、市动物园改造一新,今年的市河滨公园经过大规

模的提档升级后,整体园区环境大幅度提升,得到了游园市民们的一致好评。“我在上海工作,过年就回到家乡。今年回来跟着老人逛公园,发现环境越来越好,让人心里很舒服!”

市民陈先生家住市区中兴路南段,每年春节都会陪老人在河滨公园东门附近的鸣针山晨练。陈先生说:“鸣针山上新建了环形跑道,山下还有休闲广场,老人锻炼很方便。”

河滨公园有关负责人岳振奎介绍,公园平时的日人流量在5000人次左右,今年大年初一当天,客流量达6万人次。公园200余名干部职工全员上岗,全天不间断保洁。

### 800余名园林工人未停歇

2月10日,天气寒冷,上午天空中还飘着雪花,然而在西平邾路(龙门大道)沿线,一辆辆运送苗木的工程车辆

停靠在道路两侧,挖掘机挥动铲斗挖土刨坑,操纵吊车的工人师傅正在吊装树苗,技术人员指挥着工人进行苗木种植、防寒、支撑,一派繁忙景象。

据了解,西平邾路道路景观提升工程南起西平邾路与建设路交叉口,北至宝丰交界处,全长约5公里。主要绿化道路沿线两侧绿地及分车带绿地邻人行道一侧增设辅道,道路两侧绿化带最宽处超过50米,绿化面积达到50万平方米,沿线绿化包括公园、游园、绿道等项目的建设。

该项目负责人、市园林处绿化队队长肖升光介绍,由于该工程施工区域广,工期紧,为了保证工程顺利进行,市园林处抽调所辖单位800余名工作人员,放弃春节期间与家人团聚、串亲访友,坚守在工地一线,顶风冒雪植绿,为全市人民送上春节后的一份大礼。

## 大年初五夜,外卖小姐姐带伤坚持送餐

□记者 杨元琪

本报讯 春节是阖家团圆的日子,但仍有不少人坚守在工作岗位上。2月9日晚,一位送外卖的小姐姐送餐路上不慎摔伤,依然坚持完成订单。

2月9日(农历大年初五)晚8点多,市区矿工路中段某小区门口,保安师傅喊住一位骑电动车送外卖的年轻女子。“外面的电动车不能骑进来,你怎么闯进来了?”“对不起,我急着送外卖。刚才摔了一跤,头还有点晕,没听见您说话。”外卖小姐姐看起来20岁出头,她礼貌地回答。记者看到,她一脸疲惫,头盔歪戴着,右手伤口在渗血,左手拎着外卖包裹,急着向电梯走去。保安师傅看她身上有伤,答应帮她看车。小区的居民也赶紧帮她指引方向并按电梯。

“大过年的,还受伤了,很辛苦啊!”一同乘坐电梯的小区居民感叹说。

“刚才不小心摔倒了,但顾客的订单不能耽误,说什么也要按时送过去。”外卖小姐姐语气很坚定。她说虽然失去了与家人团聚的机会,但过年期间订单不断,不想错失赚钱的机会。

走出电梯,敲开房门。“不好意思,久等了,您的外卖到了。”小姐姐隔着门缝,用没有伤的那只手送上外卖后匆匆离去。



## 生态园人气旺

2月8日下午,在白鹭洲国家城市湿地公园人工湖岸边,到处都是休闲散步的市民。本报记者 张鹏 摄



## 彩灯前拍个照

2月7日晚,在市河滨公园东门广场,市民争相在灯饰旁留影。据了解,为营造新春喜庆氛围,公园工作人员在园内设置了灯饰,吸引市民在夜晚逛公园看彩灯。本报记者 张鹏 摄



## 节后牙病患者“爆棚”

昨天,在市口腔医院门诊室里,医生为患者诊治牙齿。当天记者在市口腔医院了解到,假期结束,患者急剧增多,其中以食用冷热食物不当和酸甜食物过多而引发的急性牙周炎为主。据挂号室医务人员介绍,当天上午的门诊量达600余人次,相当于平时一天接诊量。本报记者 李英平 摄